

热心网友“小马”、能解决事业编制的“王院长”、微博招嫖的“格格”、大度的丈夫，其实都是一个人

白领分饰四角诱妻子卖淫

为了得到所谓的“事业编制”，南通女子李某听由自称是某医院“王院长”的摆布，经老公同意拍摄一系列的裸照以及性爱视频传给“王院长”，此后愈演愈烈走上了卖淫的不归路。直到东窗事发，才知道怂恿她卖淫的“王院长”竟是自己的丈夫。

谢娟 陈莹

手机被盗“牵出”卖淫团伙

2013年1月初，一女大学生的iPhone4手机被盗，民警通过信息研判抓获嫌疑人吴某。结果吴某的交代出人意料，原来他们通过“微信”谈妥嫖资后在宾馆开房，事后吴某不但没有支付嫖资还拿走了该女子的手机。

民警在进一步审查中发现，该女子的“微信”中有一个互相介绍嫖客的“群”，相较于普通卖淫，该“群”里的女子多是在校大学生或者企业白领，她们受过良好的教育拥有不错的社会地位。据办案民警介绍，这类卖淫者收费很高，均价都在1000元以上。“她们一方面是为了钱，另一方面也是为了寻找刺激和快乐。”

经过一个多月的缜密侦查，8名女子以及20余名男子因涉嫌卖淫嫖娼被当地警方行政拘留。

为“事业编制”陷入潜规则

微信群中一位名叫“格格”的“80”后女子李某，在审查过程中始终对“微信招嫖”的经过一片茫然。她的丈夫王某也到派出所大吵大闹，说他们夫妻感情很好，老婆不可能卖淫。

李某是南通一家公司的人事主管，王某也是公司白领，家底殷实，还有个牙牙学语的儿子。李某说，她走到这一步，是因为一个自称是“王院长”的男子。

去年6月，她跟QQ网友“小马”聊天时无意间提及，在公司做白领挺累的，希望能换个轻松点

的工作。热心的“小马”告诉她，南通某医院的“王院长”能帮上忙，并把“王院长”的QQ号给了她。

李某称，“王院长”表示可以给她弄个“事业编制”，但要她做出一定的牺牲。“他说去医院可能要带出去应酬，他必须看看我的姿色，要求我发点照片给他看看。”李某与老公商量，没承想竟然得到了认可。在老公的配合下，她拍摄了一组比较露骨的照片发了过去。可“王院长”并不满意，不断要求尺度更大一些。在老公的参与之下，李某又拍摄了一系列的裸照以及性爱视频传给了“王院长”。一次又一次的道德沦丧后她没有得到应得的“回报”。“王院长”又要求其在视频中与多人同时发生关系，并规定了上传视频的次数，这时，李某才发觉上了贼船。

真相大白：主谋竟是丈夫

碍于自己的工作身份，李某在“王院长”的威逼利诱之下，不敢发作，只能找老公来商量。老公王某竟然非常大度，为了完成“王院长”的要求还主动承担了物色视

频“男主角”和“导演”的工作。在“王院长”和丈夫的一唱一和之下，李某从开始被迫完成任务，到自甘沉沦，渐渐走上了不归路。

据了解，李某每次出去卖淫都由其老公联系好对象，开好房间，将她送往指定地点。“他不仅帮她老婆揽客，还亲自操刀为她拍摄各式各样的AV视频。”据办案民警介绍，在王某的怂恿下，李某从原来的“完成任务”开始过渡到收费阶段，单次开价1500元左右。夫妻双方甚至为此签订协议，规定老公不能因此而吃醋。

李某被抓后将一切和盘托出，并称希望警方严惩威逼利诱她的“王院长”。经过复杂的数据研判，警方证实“王院长”即是其丈夫王某，后经审查，王某交代，所有嫖客都是他通过“微信”招揽介绍给其妻子李某的，他利用白天上班时间一人饰演“小马”“王院长”“格格”“丈夫”等多种角色，并将其老婆的暴露视频上传网络用以吸引更多的嫖客。目前，王某因涉嫌介绍卖淫罪被当地警方刑拘。

(文中人物均系化名)

抱错女友 赔礼又赔钱

在车站接人时，将别人错当成女友而误抱，河南男子袁某对自己的鲁莽行为付出了代价。昨天，在南通市公安局任港派出所的调解下，袁某向对方道歉，并赔偿精神损失费1200元。

2月15日下午，袁某接到女友王某电话称，夜里11点左右到南通来，让他早点到南通长途汽车站去接她。当晚8点多钟，袁某便早早在车站附近某宾馆开了房间准备迎接女友，开心之余便多喝了几杯，迷迷糊糊中竟睡着了，一觉醒来，已是次日凌晨1点多钟。袁某一看手机，发现有女友打来的未接电话及责怪短信，便匆忙赶到长途汽车站。

在车站东侧，袁某看到一女子的背影很像女友，正往弄子里走。袁某认为女友生气了，便追了上去，一把抱住对方。对方拼命挣扎，一边大呼救命。在挣扎中，袁某和该女子一起倒地。

该女子的两名男同事闻讯赶来，将袁某控制住并报了警。袁某一惊，酒醒了，才发现抱错了人。被错抱的女子以为袁某要强暴她，又生气又害怕。在任港派出所，袁某认识到自己的错误给别人造成了伤害。在民警的调解下，他拿出1200元赔偿给对方。

陈莹 张德友

徐州新闻

“无论爷爷奶奶活多久，我都要伺候他们一辈子！” 25岁小伙照顾爷爷奶奶12年



张伦在给爷爷洗脚 张伦供图

“你们的现在也是我们的将来”

从读初中到高中，张伦学习成绩一直是名列前茅，2011年9月技校顺利毕业后，进入姚桥煤矿工作。

从上学到参加工作，张伦一直是保持着紧张有序的生活节奏，失去了许多年轻人应有的生活乐趣，也无暇顾及自己的终身大事。

2011年，有人给张伦介绍了一个对象，女孩名字叫胡冉，两人一见钟情，对将来的生活充满了憧憬。去年，两人走进了婚姻的殿堂。

堂，并一起承担起了照顾老人的责任。

起初，张伦的爷爷奶奶很高兴，但是一想到自己这么大年纪了还拖累两个年轻人，心里头很不是滋味，多次产生过轻生的念头。这时，张伦和胡冉鼓励他们重新燃起生活的希望。张伦对爷爷奶奶说：“孝敬老人是我们晚辈应该尽到的责任和义务，你们的现在也是我们的将来。”

他告诉记者：“这么多年都已经坚持过来了。只想让老人有一个幸福的晚年。无论爷爷奶奶活多久，我都要伺候他们一辈子。”

邢志刚 张庆来

南下普通车票还是很难买

为期40天的春运已过大半，从2月14日(正月初五)开始，徐州站和徐州东站旅客发送人数一直在高位徘徊，继2月15日两站共发送人数6.8万人次后，2月16日两站日发送旅客再一次被刷新，达到6.99万人次，直逼7万大关。

最近两天内，车站客流还是以探亲返程客流和外出务工客流为主，从2月19日开始，探亲返程客流将开始消退，学生返校客流将接替探亲返程客流开始出现，并有望在2月21日左右逐渐达到高峰，并与外出务工客流交织在一起。

从目前车票预售情况来看，车站南下车票紧张依旧。近三日以内徐州发往杭州、温州、上海、厦门、重庆北、贵阳、昆明、乌鲁木齐方向普通车票基本售完；与普通车票相比，北京方向高铁车票要比南下沪宁方向车票好买些，目前来看2月18日和2月19日两天上海虹桥仅有个别列车尚有二等座车票发售。由于车站发售的高铁车票均为全程复用票额，车票产生的偶然性几率增大，请旅客朋友们要勤浏览刷新12306铁路客服网站余票网页，以便尽早购票。

铁路徐州站客运车间售票部主任王永娟告诉记者，目前南下普通列车车票难买的主要原因是由于春运前，包括车站始发至温州K8555次、至江山K8457次列车在内的20趟有运能的列车，其硬座车票以发售学生票的形式提前发售给了学生旅客，再加上春运期间网购车票和电话订票预售期提前了20天，导致了南下普通车票现在比较难买的状况。车站建议，前往杭州、温州、宁波、福州、厦门的旅客可以到上海虹桥站转乘动车组列车前往目的地。邢志刚 董伟



24小时读者热线
96060

全国报业优秀呼叫中心 聆听百万读者心声

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅
广告咨询 便民服务

现代快报